

## Eurol Slideway Oil 68

Ulei de înaltă calitate pentru lubrifierea ghidajelor, materialelor plastice și metalelor

Numărul articolului E121490 Versiune 2.1 15/04/2025

### Informații despre produs

Eurol Leibaanolie 68 este o serie de uleiuri de ghidaj fără zinc, recent dezvoltate, de înaltă calitate, care sunt recomandate pentru lubrifierea ghidajelor și șinelor atât din plastic, cât și din metal.

Eurol Leibaanolie 68 are proprietăți de frecare foarte favorabile. Astfel, chiar și la mișcări de alimentare scurte și lente, se previne fenomenul de "stick-slip" și este posibil să se lucreze cu precizie, reducând astfel pierderile.

Eurol Leibaanolie 68 are o capacitate excelentă de demulgare, ceea ce prelungeste durata de viață atât a uleiului de ghidaj, cât și a agentului de răcire, și nu picură. Inhibitorii de oxidare și coroziune asigură menținerea uleiului și a mașinii în condiții bune.

Eurol Leibaanolie 68 oferă, pe lângă o protecție excelentă împotriva coroziunii, un film de lubrifiere puternic și stabil. Eurol Leibaanolie este de asemenea potrivit pentru utilizare în sisteme hidraulice și de circulație, ca ulei de lanț sau ca lubrifiant pentru benzi transportoare.

### Proprietăți fizice

Caracteristică	Valoare/Rezultat	Standard ASTM
Culoare	chihlimbariu	
Densitate la 20°C	0.87 kg/l	ASTM D 4052
Vâscozitate, cinematică la 40°C	67.7 cSt	ASTM D 445
Vâscozitate, cinematică la 100°C	9.4 cSt	ASTM D 445
Indicele de vâscozitate	117	ASTM D 2270
Punct de aprindere	184 °C	ASTM D 92
Punctul de turnare	-9 °C	ASTM D 97

Eurol B.V., Energiestraat 12, 7442 DA Nijverdal, Olanda, tel. +31 88 250 2200, info@eurol.com, eurol.com

Acest document are scopul de a vă informa despre caracteristicile produsului și posibilele aplicații ale produselor Eurol. Informațiile conținute aici pot fi modificate în orice moment, fără notificare, din cauza cercetării și dezvoltării continue a produselor. Datele de analiză de pe această fișă conțin valori tipice. Micile variații, care pot apărea în timpul procesului normal de fabricație al produsului, nu vor afecta calitatea produsului. Deși această fișă informativă a fost întocmită cu cea mai mare atenție, Eurol nu își asumă răspunderea pentru daunele rezultate din omisiuni și/sau inexactități din text. Vă sfătuim întotdeauna să urmați instrucțiunile producătorului. Traducerile furnizate aici sunt realizate folosind ChatGPT, un model de limbaj dezvoltat de OpenAI. Deși ne străduim să oferim traduceri precise și utile, nu putem garanta că toate traducerile sunt fără erori sau că captează întotdeauna contextul și nuanțele corecte.